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Referat fra Den ordinære Generalforsamling, den 20. februar, 2023 
 

Der var 56 Deltagere, (Lis og Johanne ikke medregnet). 
 

1. Formanden, Leif, bød forsamlingen velkommen, og bad forsamlingen rejse sig og mindes de 

medlemmer, der ikke længere er blandt os. 
 

2. Sang nr 26, "Sorte stær på Grene..." blev afsunget med varierende stemmekraft. 
 

3. Valg til Referent: Elmer Lauridsen. 
 

4. Valg til Dirigent: Kaj Bang 
 

5. Valg til Stemmetællere: Helle, Michael og Steen. 
 

6. Rådets beretning og lidt fremtid v/Leif Hansen, som 

− berettede om sine besøg hos fag-grupperne, hvor han altid har oplevet en god og positiv stemning, 

− udtrykte en stor tak til Lis, Johanne, Pia, rådsmedlemmer, Steen og Kaj, for deres store arbejde, til 

Centrets medlemmer for deres aktive deltagelse, og endelig til "Det grønne Hus" for bidrag til 

Centrets projekter. 

− fortalte om de afholdte aktiviteter blev beskrevet med hovedbudskabet: "Gode oplevelser", bl.a. 

Nytårskoncerten, billedrammerne, åbne dag i juleferien, samt om  

− de fremtidige aktiviteter, som Traneturen, Cykelværksted, "De gode Ting" blev kort beskrevet. 
 
Beretningen blev godkendt, og er vedhæftet referatet. 
 

7. Aflæggelse af regnskab v/Johnny Kierstein 

− Regnskabet - det første efter ny opsætning - er godkendt af revisorer uden bemærknnger. 

− Revisor spurgte, om der var spørgsmål eller kommentarer; det var der ikke, og regnskabet blev 

dermed godkendt. 
 

8. Indkomne forslag 

Der var intet i Postkassen, så Leif opfordrede brugerne til at fylde kassen med gode forslag. 
 

9. Valg til "Brugerrådet" 

4 bestyrelsesmedlemmer vælges i ulige årstal. Genvalg kan finde sted. 

Hvert år vælges 2 revisorer og 1 suppleant. Genvalg kan finde sted. 
 
56 stk. stemmesedler blev uddelt 
 

 Elmer Lauridsen - villig til genvalg 

 Hans H. Nielsen - ikke villig til genvalg 

 Inge Kristjansson - ikke villig til genvalg 

 Janne Elmelund  - villig til genvalg 

 Johnny Kierstien - villig til genvalg 
 
Ny-opstiller til "Brugerrådet" - kandidaterne er: 

 Lise Westborg 

 Ole Rasmussen 
 

10. Valg af revisorer 

 Steen Grenbom - villig til genvalg  

 Kaj Bang - villig til genvalg  
 

11. Resultatet af valget 

 Janne Elmelund      48 stemmer  

 Elmer Lauridsen     45 stemmer 

 Johnny Kierstien   44 stemmer 

 Ole Rasmussen       43 stemmer 

 Lise Westborg        34 stemmer 
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Revisorer 

 Steen, valgt  

 Kaj, valgt 
 

12. Orientering om Centret, herunder økonomi 

Lis: 

− Nævnte medlemstal på 622 for Centret !! 

− En varm velkomst til Johanne, som en solid støtte i arbejdet og selv med i flere grupper. 

- Den kontante beholdning skal reduceres. Der gøres følgende mht. betaling: Drikke fra kaffe-

automatern er fremover gratis; Øl og vand betales kun med Dankort; Køkkenet med klippekort, 

som Lis udsteder; ellers betaling mest muligt med MobilePay. Kommunen vil opstille en Dankort-

automat. 

− Økonomisk var der i år 2022 et lille overskud. 

− "Systuen" og "Træværkstedet" får bidrag til indkøb af udstyr, og andre grupper bedes give ønsker 

til Lis. 

− Der er bestilt nye LED-lamper med lysdæmpning til "Salen", og der bliver måske mulighed for 

lignende nye lamper i sidegangene. 

− I forbindelse med "Helhedsplejen"s flytning er der hos "Bygningstjenesten" ansøgt om flere 

lokaler til vort center. Der er stort pres på "Salen".  

− Der er i alt 77 tilmeldte på de fire centre for på "Selvtræningen"; dertil kommer 15 "tovholdere". 

− Fester mv. har så vidt været afholdt hovedsageligt på mandage. Det forsøges ændret, så fester 

fremover holdes på varierende ugedage, hvilket vil give flere brugere mulighed for at deltage.  

− En stor tak til Brugerrådet og til aktive deltagere i arrangementerne og på holdene. 

− Hjemmesiden bliver opdateret efter generalforsamlingen efter en længere pause. 

− I henhold til "Dataforordningen" skal der gives tilsagn, hvis der skal optaget foto eller video, hvor 

man er med. Visse undtagelser mht. grupper. 

− Lis glæder sig til fortsat godt samarbejde med alle. 
 

13. Orientering om "Togklubben" 

Formanden for klubben meddelte, at der nu er 12 medlemmer, samt at der var et lille overskud i 

driften. 
 

14. Eventuelt 

Kontingentet til Centret skulle være på kr. 450/, men Kommunen opkræver kr. 462/-. Det hænger 

sammen med Centrets stilling i økonomi-systemet. Brugerrådet vil drøfte sagen med Kommunen. 
 

Leif udtrykte til sidst: 

tak til Kaj for hjælpen med revisionen af regnskabet; til deltagerne for godt fremmøde; til 

Rådsmedlemmerne for godt samarbejde, og endelig til Lis, Johanne og Pia for at holde styr på det 

hele. 
 

Afsluttende Sang nr. 33, "Den grønne, søde Vaar..." - »Folkevandringssang« af Johannes V. Jensen. 

 

https://youtu.be/N_GHMoOEJ7M 

 

-----ooo0ooo----- 

 

Helsinge den 28. februar, 2023 

 

Kaj Bang 
    Dirigent  

https://youtu.be/N_GHMoOEJ7M
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Feb. 2023  

Beretning for Gribskov Senior Center, 2022  
Siden den 22. feb.2022 
 
Vi er 621 medlemmer 
 
Generalforsamlingen blev afholdt efter vedtægterne, valget til Rådet, Formand Leif Hansen, Næstformand Hans 
Helmer Nielsen, Kasserer Johnny Keirstien, Sekretær Elmer Brask Lauridsen, Flemming Rummelhoff, Kirsten 
Nielsen, Inge Kristjansson, Suppleant Janne 
 
Året 2022 har været et godt år, ingen mundbind, vi har kunnet bevæge os rundt uden særlige hensyn, men med 
alm respekt for hinanden. 
Året er gået med mange aktiviteter alle holdene er vendt tilbage til den aktivitet som havde mindre deltagere året 
før, det er rigtig rart at møde positive glade mennesker, jeg har en vane, at hilse på, når jeg går forbi, det er rigtigt 
rart for mig, der er hold som arbejder for lukkede døre, de skal have ro til deres undervisning, dem møder jeg i 
pauserne i kaffestuen. 
 
Alle aktiviteterne kan læses i måneds bladet, der er nogle som jeg vil nævne, det er vores Plante byttedag, som 
var et tilløbsstykke, grill i gården som er en god oplevelse, vores telt blev stillet op en tirsdag formiddag, vi var 
glade havde musik til arbejdet, der gik ganske få dage, så får vi ordre til at tage det ned, grunden er vi optog 4 P-
pladser her af en handicapplads, vi havde lige fået donation fra Kvickly, til indkøb af stole til brug i teltet, men 
rolig nu, vi spørger nu om lov til at stille teltet op til særlige lejligheder, så vi skal nok få brugt stolene og teltet. 
Selv om der ikke var noget telt havde vi mange arrangementer i gården, flotte blomster at se på, det er Flemmings 
projekt tak.  
 
Rådet arbejdede sammen med Gilleleje Aktivitetshus, om høringssvar til kommunens budget 2023- 2026, svaret 
kan i se på hjemmesiden 
Vi var ude at se blomster og fugle, 2 gange med medbragt kaffe og kage 
Turen til Kolding med 2 overnatninger på kryb i ly kro, fantastisktur, oplevelsen kan læses på vores hjemmeside. 
Der er søgt penge i det grønne hus til keramik og til tog klubben, blandt de mange ansøgninger fik vi de ansøgte 
penge 
 
Julemarked er så hyggeligt og en god julestemning, de mange arbejdstimer blev vist frem, så besøgende kunne se 
den store indsats der var lagt i jeres arbejde. 
Billedrammer 20X20 en fantastisk opgave, så hvert hold kunne udtrykke deres arbejde på 20x20 cm. Her kan alle 
se hvor kreative vi er. 
 
Johanna er blevet ansat til glæde for os alle, hun er et positivt menneske som vil hjælpe hvor der er brug for det. 
 
Juleferien er lang for mange mennesker derfor valgte vi at åbne huset den 28 om eftermiddagen, der var 14 
tilmeld, til en hyggesnak, kaffe og et stykke kage, det var en dejlig eftermiddag vi blev 25 super. 
 
Der er afholdt Nytårs Parole og nytårskoncert 
 
Fremtiden den planlagte Tur til Tranedans i Sverige. 
Aktivitetsudvalget har møde den 23. feb. Kl.1000, forventer planlægning af arrangementer? Grill- Gribsø- andre 
ture. 
 
De gode ting i teltene, vi har booket 4 weekender, det drejer sig om fredag-lørdag-søndag hver dag skal der 
bruges 4 personer. 
 
Cykel service hold vil starte op, vil hjælpe med din cykel lappe-smøre kæde, juster sadel, og andre små ting. 
I månedsblade, og informations nyt om hvad der sker i centeret som Lis udsender, har der været mulighed for at 
læse, om alle ændringer og tiltag  
 
Jeg vil her slutte med en kæmpe tak til Lis, Johanna og Pia for deres store arbejde, med at få Gribskov Senior 
Center til at fungere. Tak til Rådsmedlemmerne for deres arbejde. 
Særlig tak til Hans og Inge, for jeres arbejde i Rådet. Tak til Steen og Kai for Revisionen af regnskab 
 
Tak til alle medlemmer for jeres glæde ved at komme her i vores hyggelige hus. 
 
Leif Hansen   Formand 


